

Měsíční plán 4. třídy pro anglický jazyk

Leden 2025

učebnice Explore together – Unit 3 – My bedroom – Moje ložnice – Revision, Let's explore Britain, Space Explorers II		
téma	co by žáci měli zvládnout	poznámky
<p>My bedroom – Moje ložnice</p> <p>Houses</p> <p>Let's explore Britain – Broughton castle</p> <p>Space explorers 2 – Vesmírní průzkumníci 2</p>	<p><i>Procvičí si slovní zásobu k tématu my bedroom – můj pokoj</i></p> <p>rozpozná a správně vysloví hlásky // əʊ / ʊ/.</p> <p><i>Používají spojení - Vidím (co) + předložky místa – in, on, under, next to, behind</i> <i>There is ..</i> <i>There are</i></p> <p><i>Žák si přečte článek o různých typech příbytků , zamyslí se nad tím, z jakého materiálu jsou domy vyrobeny – v Amazonii, na Arktidě a v Africe</i> <i>Cílem této lekce je naučit děti, že je důležité být zdvořilý - polite</i></p> <p><i>Pracuje s příběhem, vyhledá slovní zásobu, popíše, co mají postavy na sobě</i></p>	<p>There is a ...</p> <p>There are ...</p> <p>Where is the bin?</p> <p>Předložky místa – in, on, under</p>
<p>Pasivní znalost této slovní zásoby a spojení: <i>Mirror</i> zrcadlo, <i>radio</i> rádio, <i>plant</i> rostlina, <i>bin</i> odpadkový koš, <i>wardrobe</i> skříň, <i>bookcase</i> knihovna (nábytek), <i>picture</i> obrázek, <i>lamp</i> lampa, <i>under</i> pod, <i>plant</i> rostlina, <i>next to</i> vedle, <i>cooker</i> sporák, <i>fridge</i> lednička, <i>TV</i> televizor, <i>sofa</i> pohovka, <i>phone</i> telefon, <i>houses</i> domy, <i>hunters</i> lovci, <i>huts</i> chýše, <i>igloos</i> iglů, <i>people</i> lidé, <i>stilts</i> sloupky, <i>kūly</i>, <i>lamps</i> lampy, <i>pictures</i> obrázky,</p> <p><i>Where's (the lamp)?</i> Kde je (lampa)?, <i>It's (on the table).</i> Je na stole. <i>Where's (the mouse)?</i> Kde je (myš)?, <i>It's (under the table).</i> Je (pod stolem)., <i>Where's (my mouse)?</i> Kde je (moje myš)?, <i>Where's (the phone)?</i> Kde je (telefon)?, <i>It's (next to the plant).</i> Je (vedle pokojové rostliny)., <i>Where's (the toilet)?</i> Kde je (záchod)?, <i>It's upstairs/downstairs.</i> Je po schodech nahoru/dolů.,</p>		
<p>Test: slovní zásoba k tématu My bedroom, popis obrázku, doplňovací cvičení</p>		
<p>Je potřeba, aby si děti neustále opakovaly probranou slovní zásobu z měsíce září až prosince v pracovní sešitě na straně 61-63</p>		